
Spoutnik après 1Pique (Réponses) 
 

1 )  

  8 2  

  D 7 6 5  

  R 5 4  

  8 5 3 2  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 1 
Passe 
 
Le jeu est trop faible. 

2 )  

  V 8  

  R D 5 4  

  D V 6 5  

  1 0 9 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 1 
Contre 
 

Spoutnik classique avec 4 cartes à . 

3 )  

  R 5  

  A D 7 6 5  

  8 7 3 2  

  8 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 1 
Contre 
 

Le spoutnik sert aussi à montrer 5 cartes  et 8/10 HL. 

4 )  

  4  

  A R 5 4  

  A V 8 7  

  R D V 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 1 
Contre 
 
Avec 4 cartes le contre spoutnik est illimité. 

5 )  

  8 5  

  A V 6 5  

  R D 1 0 8 7  

  D 5  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 1 

2 
Préférez le changement de couleur, vous annoncerez 
les Coeurs plus tard. 

6 )  

  V 1 0 8 2  

  R 4  

  A D 5  

  8 7 5 2  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

1 1 – – 
1SA 
 
Arrêt Pique et 8/10H. Pas de Spoutnik sans les Coeurs 

7 )  

  D 9 8  

  D 6 5  

  V 9 8 5  

  V 9 2  
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 1 
Passe 
 
Trop faible pour déclarer 1SA. 

8 )  

  8 5 2  

  A V  

  R D 5 3  

  D V 9 7   
 

 
Sud Ouest Nord Est 

  1 1 

2 
 
Le Cue-bid pour rechercher l'arrêt Pique chez l'ouvreur. 

 

 


